



**CORPORATION
de la Cité de/ of the City of
CLARENCE-ROCKLAND**

ADDENDUM #2

30/03/2017 16:19

Tender Number

Roof Waterproofing

F18-INF-2017-009

Request for Proposals Issued On:

27-Mar

Proposal Submission Deadline: 2:00:00pm Local Time in Clarence-Rockland Ontario, Canada on

18-Apr-17

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DOCUMENT IS TIME SENSITIVE

Please note: This addendum is to be considered part of the above noted Request for Tender as though included with the original version. This addendum does not affect the closing date/time: Bidders should acknowledge receipt of all Addendum / Addenda by inserting in the space provided on the Bid Submission Form, the numbers of all Addendum / Addenda received during the bidding period.

QUESTION REQUESTING CLARIFICATION

The following questions were received:

1	Question:	We have a liquid applied spray on roofing product "expandthane" which we have had very good success with. It is not a water based product, but a very durable polyuria coating ideal for this situation. Would this product be considered?
	Reply:	Alternate products are acceptable. The acceptability of any alternate products will remain at the sole discretion of the City of Clarence-Rockland. In the event a demonstration of the product is required to confirm equivalency, it will be conducted after the bid has closed.
2	Question:	Can a Letter of Credit or certified cheque be provided as a bond?
	Reply:	Yes